

**BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

ul. Kuźnicza 35
50-138 Wrocław
tel. +48 71 375 22 34 | +48 71 375 28 22 | +48 71 375 20 88

bzp@uwr.edu.pl | www.uwr.edu.pl

Wrocław, dnia 10 grudnia 2024 r.

Nr postępowania: **BZP.2710.94.2024.PM**

Wykonawcy

(informacja zamieszczona na stronie internetowej
prowadzonego postępowania)

INFORMACJA NR 1
Wyjaśnienia treści SWZ, zmiana terminu składania ofert

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.:
**Prenumerata czasopism zagranicznych w roku 2025 dla Biblioteki
Uniwersyteckiej oraz poszczególnych jednostek Uniwersytetu Wrocławskiego
na terenie Wrocławia**

Na podstawie art. 284 ust. 1, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania:

Pytanie 1:

Zwracamy się z wnioskami oraz pytaniami do postępowania dotyczącymi załącznika Zał_nr_3_do_SWZ-OPZ-KAC.

Prosimy o wskazanie, które woluminy i zeszyty poniższych czasopism są przedmiotem zamówienia i wyceny na rok 2025. W ubiegłych latach Zamawiający podawał, które woluminy i zeszyty są przedmiotem zamówienia. Pozwoli to uniknąć potencjalnym Wykonawcom pomyłki przy zamawianiu prenumeraty na rok 2025. Ma to związek z faktem, że część zamawianych tytułów jest opóźniona lub nieregularna.

- Lp.1 nr poz.1 Beiträge zur Mittelalter- archäologie in Österreich
- Lp.1 nr poz.4 Kölner Jahrbuch für Vor- und Frühgeschichte
- Lp.3 nr poz.2 Artibus Asiae
- Lp.3 nr poz.3 Bibliographie zur Symbolik, Ikonographie und Mythologie
- Lp.3 nr poz.5 Codices Manuscripti
- Lp.3 nr poz.6 Dokumente zur Deutschlandpolitik - prosimy o dokładne wskazanie, które tomy mają być przedmiotem wyceny.
- Lp.3 nr poz.10 Gazette du livre medieval
- Lp.3 nr poz.11 Gutenberg Jahrbuch
- Lp.3 nr poz.13 Jahrbuch für Kirchen- und Kulturgeschichte der Deutschen in Ostmittel- und Südosteuropa mit Archiv für schlesische Kirchengeschichte
- Lp.3 nr poz.18 Library Trends
- Lp.3 nr poz.19 Master Drawings
- Lp.3 nr poz.20 Mediaeval Studies
- Lp.3 nr poz.22 Polin Studies in Polin Jewry (oprawa miękka)

Lp.3 nr poz.31 Studien und Mitteilungen zur Geschichte des Benediktiner-Ordens
Lp.7 nr poz.11 Sprachkunst
Lp.7 nr poz.12 Zielsprache Deutsch
Lp.8 nr poz.5 Spiegel der Letteren
Lp.8 nr poz.6 Tijdschrift voor Nederlandse Taal- en Letterkunde
Lp.11 nr poz.2 Knjizevna Istorija
Lp.12 nr poz.4 Chiron
Lp.12 nr poz.9 Historia. Einzelschriften – prosimy o wskazanie ile dokładnie zeszytów wycenić?
Lp.13 nr poz.1 Acta Historiae Artium
Lp.13 nr poz.6 Munchner Jahrbuch der bildenden Kunst
Lp.15 nr poz.3 Rhododendrons Cammelias and Magnolias
Lp.16 nr poz.11 Journal of Contextual Economics - Schmollers Jahrbuch
Lp.16 nr poz.17 Recueil des Cours. Academie de Droit International - prosimy o wskazanie ile dokładnie zeszytów/tomów wycenić?
Lp.16 nr poz.21 Yearbook Commercial Arbitration

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż postępowanie dotyczy prenumeraty na rok 2025, nie wymieniamy konkretnych woluminów. Prosimy o wycenę dla tych które ukażą się w roku 2025.

W przypadku czasopism opóźnionych i nieregularnych prosimy o wycenę na podstawie średniej z trzech ostatnich lat (ceny i ilości wydanych w tych latach pozycji).

Pytanie 2:

Lp.1 nr poz.6 Rock Art Research – czasopismo nie ukazuje się w wydaniu drukowanym, zmieniło format na online only w swobodnym dostępie. Prosimy o wykreślenie tytułu z przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla tę pozycję - zostanie skorygowana dokumentacja przetargowa.

Pytanie 3:

Lp.16 nr poz.4 British Year Book of International Law – czasopismo dostępne do prenumeraty tylko w wydaniu online. Czy Zamawiający zmienia format na online?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zmienia format z print na online - zostanie skorygowana dokumentacja przetargowa.

Pytanie 4:

Lp.17 nr poz.2 The Economist – Czy Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło).

Pytanie 5:

Lp.20 nr poz.1 The Economist – Czy Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło).

Pytanie 6:

Lp.20 nr poz.2 The Zeit – Czy Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło).

Pytanie 7:

Lp.21 nr poz.1 The Economist – Czy Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło).

Pytanie 8:

Lp.21 nr poz.2 Newsweek (wersja anglojęz.) - Czy Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wymaga wyceny dostępu dla pojedynczego konkretnego użytkownika (imienny dostęp login/hasło).

Pytanie 9:

Lp.1, nr poz.3 Journal of Field Archaeology, nr poz.5 Medieval Archaeology Oba tytuły dostępne są dla Zamawiającego w ramach licencji konsorcyjnej T&F, prosimy o wykreślenie tytułów z przedmiotu Zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla te pozycje - zostanie skorygowana dokumentacja przetargowa.

Pytanie 10:

Lp.17 nr poz.4 New York Book Review – wydanie online dla instytucji dostępne jest poprzez weryfikację adresu IP w wariantach dla instytucji z FTE do 3500, oraz wariantach dla instytucji z FTE 3500+. Który model dostępu mają wycenić Oferenci/Wykonawcy?

Dostęp dla pojedynczego użytkownika musi być zamawiany bezpośrednio u Wydawcy przez osobę/instytucję będącą prenumeratorem (jest to dostęp imienny dla konkretnej osoby; wydawca zabrania współdzielenia loginu i hasła). Link: <https://www.nybooks.com/institution/>

Odpowiedź Zamawiającego:

Wartość aktualna FTE Uniwersytetu Wrocławskiego wynosi 22 849 osób, prosimy zatem o wycenę dla instytucji z FTE 3500+.

Zamawiający mając na uwadze zgłoszone wnioski modyfikuje treść Załącznika nr 3 do SWZ pn. Opis przedmiotu zamówienia/Kalkulacja asortymentowo-cenowa, Zmodyfikowany wykaz stanowi załącznik do przedmiotowej informacji.

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje i modyfikacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część SWZ i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców.

Udzielone wyjaśnienia powodują zmianę obowiązujących terminów postępowania, które aktualnie

przedstawiają się następująco:

- termin składania ofert: **16.12.2024 r., g. 10:00,**
- termin otwarcia ofert: **16.12.2024 r., g. 10:05,**
- termin związania ofertą: **14.01.2025 r.**

Ogłoszenie zawierające wprowadzane zmiany zostanie opublikowane wraz z przedmiotowym zawiadomieniem.

**DYREKTOR GENERALNY
Uniwersytetu Wrocławskiego
mgr Elżbieta Solarewicz**